

GOBIERNO DEL ESTADO DE YUCATÁN **PODER LEGISLATIVO**

OFICIO No.: USP-CP-094/2022
ASUNTO: Convocatoria de

Sesión en Comisión

DIP. VIDA ARAVARI GÓMEZ HERRERA. PRESENTE

En mi carácter de Presidenta de la Comisión de Postulación "Consuelo Zavala Castillo, del H. Congreso del Estado de Yucatán" y de conformidad con lo establecido en los artículos 124, último párrafo, 133 y 134 del Reglamento de la Ley de Gobierno del Poder Legislativo del Estado, me permito convocarle para que asista a la Sesión que llevaremos a cabo, el día jueves 24 de febrero del año en curso, a las 9:30 horas, en la Sala de Usos Múltiples "Maestra Consuelo Zavala Castillo", cuyos asunto en cartera será: Presentación, análisis, discusión y en su caso aprobación del proyecto de dictamen mediante el cual se designa a la persona que recibirá el reconocimiento "Consuelo Zavala Castillo, del H. Congreso del Estado de Yucatán".

Sin otro particular, le reitero la seguridad de mi atenta y distinguida consideración.

ATENTAMENTE

Mérida, Yuçatán a 23 de febrero de 2022

DIP. ABRIL FERREYRO ROSADO.

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN DE POSTULACIÓN "CONSUELO ZAVALA CASTILLO, DEL H. CONGRESO DEL ESTADO DE YUCATÁN".

recipional fere



GOBIERNO DEL ESTADO DE YUCATÁN **PODER LEGISLATIVO**

OFICIO No.: USP-CP-094/2022 ASUNTO: Convocatoria de

Sesión en Comisión

DIP. RAFAEL ALEJANDRO ECHAZARRETA TORRES.
PRESENTE

En mi carácter de Presidenta de la Comisión de Postulación "Consuelo Zavala Castillo, del H. Congreso del Estado de Yucatán" y de conformidad con lo establecido en los artículos 124, último párrafo, 133 y 134 del Reglamento de la Ley de Gobierno del Poder Legislativo del Estado, me permito convocarle para que asista a la Sesión que llevaremos a cabo, el día jueves 24 de febrero del año en curso, a las 9:30 horas, en la Sala de Usos Múltiples "Maestra Consuelo Zavala Castillo", cuyos asunto en cartera será: Presentación, análisis, discusión y en su caso aprobación del proyecto de dictamen mediante el cual se designa a la persona que recibirá el reconocimiento "Consuelo Zavala Castillo, del H. Congreso del Estado de Yucatán".

Sin otro particular, le reitero la seguridad de mi atenta y distinguida consideración.

ATENTAMENTE

Mérida, Yucatán a 23 de febrero de 2022

DIP. ABRIL FERREYRO ROSADO.

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN DE POSTULACIÓN "CONSUELO ZAVALA CASTILLO, DEL H. CONGRESO DEL ESTADO DE YUCATÁN".

Constitute Constitute



GOBIERNO DEL ESTADO DE YUCATÁN **PODER LEGISLATIVO**

OFICIO No.: USP-CP-094/2022 ASUNTO: Convocatoria de

Sesión en Comisión

DIP. FABIOLA LOEZA NOVELO.
PRESENTE

En mi carácter de Presidenta de la Comisión de Postulación "Consuelo Zavala Castillo, del H. Congreso del Estado de Yucatán" y de conformidad con lo establecido en los artículos 124, último párrafo, 133 y 134 del Reglamento de la Ley de Gobierno del Poder Legislativo del Estado, me permito convocarle para que asista a la Sesión que llevaremos a cabo, el día jueves 24 de febrero del año en curso, a las 9:30 horas, en la Sala de Usos Múltiples "Maestra Consuelo Zavala Castillo", cuyos asunto en cartera será: Presentación, análisis, discusión y en su caso aprobación del proyecto de dictamen mediante el cual se designa a la persona que recibirá el reconocimiento "Consuelo Zavala Castillo, del H. Congreso del Estado de Yucatán".

Sin otro particular, le reitero la seguridad de mi atenta y distinguida consideración.

ATENTAMENTE

Mérida, Yucatán a 23 de febrero de 2022

DIP. ABRIL FERREYRO ROSADO.

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN DE POSTULACIÓN "CONSUELO ZAVALA CASTILLO, DEL H. CONGRESO DEL ESTADO DE YUCATÁN".

1eg bi

ettalli May



GOBIERNO DEL ESTADO DE YUCATÁN PODER LEGISLATIVO

OFICIO No.: USP-CP-094/2022 ASUNTO: Convocatoria de

Sesión en Comisión

Recibina Nieto

DIP. KAREM FARIDE ACHACH RAMÍREZ. PRESENTE

En mi carácter de Presidenta de la Comisión de Postulación "Consuelo Zavala Castillo, del H. Congreso del Estado de Yucatán" y de conformidad con lo establecido en los artículos 124, último párrafo, 133 y 134 del Reglamento de la Ley de Gobierno del Poder Legislativo del Estado, me permito convocarle para que asista a la Sesión que llevaremos a cabo. el día jueves 24 de febrero del año en curso, a las 9:30 horas, en la Sala de Usos Múltiples "Maestra Consuelo Zavala Castillo", cuyos asunto en cartera será: Presentación, análisis, discusión y en su caso aprobación del proyecto de dictamen mediante el cual se designa a la persona que recibirá el reconocimiento "Consuelo Zavala Castillo, del H. Congreso del Estado de Yucatán".

Sin otro particular, le reitero la seguridad de mi atenta y distinguida consideración.

ATENTAMENTE

Mérida, Yucatán a 23 de febrero de 2022

ĐIP. ABRIL FERREYRO ROSADO.

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN DE POSTULACIÓN "CONSUELO ZAVALA CASTILLO, DEL H. CONGRESO DEL

ESTADO DE YUCATÁN".